

培育产业 提升素质 提供保障

张汪镇三路进发增加农民收入

本报讯 张汪镇近年来紧紧依托当地人力、资源、区位优势,着力推进技能培训、资金扶持、项目带动...

余万元建成的融合花卉产业园,采取“龙头企业+合作社+农户”的产业化经营模式...

“流动式”等灵活多样的培训,培训内容涉及电工、缝纫、建筑、食用菌栽培、畜禽养殖、餐饮服务等方面...

算中安排专项资金,重点扶持农村合作经济组织以及“一村一品”产业发展。为从根本上解决农民创业资金不足的问题...

(通讯员 闵祥炯)

滨湖大白菜俏销四方

12月13日,滨湖区田桥村农贸市场里呈现一派热闹的劳动场面。来自附近几个村的村民将自家白菜运到市场的代收服务部...

(特约记者 张波 摄)



新闻·快递

羊庄镇财政支持特色文化墙传递正能量

本报讯 隆冬时节,记者在羊庄镇西石湾村看到,几位村民正在宣传文化墙前津津有味地品读《四德建设之歌》和《计划生育新条例》...

今年以来,羊庄镇加大财政投入,在全镇89个村粉刷墙壁,统一制作了语言诙谐幽默、画面生动的党的群众路线教育实践活动宣传画...

(特约记者 孔庆明 通讯员 张馨月)

鲍沟镇玻璃产业发展迅猛

本报讯 鲍沟镇围绕打造国家级玻璃产业基地的目标,聘请中国建筑材料规划设计研究院编制完成了中国玻璃城产业规划、总体规划以及控制性详细规划...

目前,一期项目实际完成投资2.6亿元,已开工建设国际标准化钢结构厂房9.6万平方米,其中,2.6万平方米具备使用条件...

(通讯员 褚猛 李书新)

姜屯镇900余计生家庭免费参保

本报讯 近日,姜屯镇把计生家庭参加城乡居民基本医疗保险作为推动计生利益导向工作的一项重要举措...

该镇开展了细致周密的审核工作,确保该享受的一人不漏,努力做到准确无误。为确保此项政策的有效开展和落实,该镇实现了计生奖励和居民基本医疗保险政策的有机结合...

(通讯员 商显峰)

民警百家行 平安过暖冬

12月12日,北辛派出所民警一行5人,在善北市场挨家逐户对商铺消防器材、应急照明灯、安全通道、电线线路,不留死角地进行认真检查...

据北辛派出所所长介绍,此次消防安全检查主要针对辖区内的“九小场所”,对于一些没有灭火器、消防器材过期、没有应急照明灯、照明灯不亮、安全通道堵塞、电线线路老化等易造成火灾的问题...

(特约记者 赵怀朴 摄)

大坞镇财政所以规范化建设推动科学化管理

本报讯 大坞镇财政所坚持以规范化建设为抓手,立足实际,创新方式,强化措施,规范管理,不断提升乡镇财政的科学化管理水平...

责任制度》、《一次性告知制度》、《失追究制度》、《工作人员学习制度》等规章制度,切实提高财政所工作人员的工作素质和业务水平...

对群众申请办理的事项,实行“一个窗口”受理、“一站式”办结、“一条龙”服务,方便群众办事,提高服务质量...

今年以来,全镇粮食直补资金381.37万元通过一卡通直接发放到群众手中;通过“一事一议”等财政奖补资金,新修村内道路10公里,修建村内群众文化广场2处...

2500多万元,支持农业产业化发展。参与制定相关扶持政策,以农民专业合作社建设引导农民进行土地流转,调整种植结构...

(通讯员 杨华凌 梁东亚)

木石:全民健身 快乐运动

本报讯 近日,为期3天的木石镇村级全民运动会共吸引近千名群众踊跃参赛,近万名群众现场观看。赛事中,男女老少各显神通,载歌载舞同场竞技...

参与性强、喜闻乐见、趣味性强,易于练习和掌握的竞赛项目,充分体现了亲民、利民、便民的原则。该镇统一购置了电热水壶、吹风机、洗涤剂等奖品,以党总支为单位分发到各村居...

动会成为老百姓展示自己运动技能的一个舞台。收获健康快乐,凝聚幸福能量。在北张庄拔河比赛现场,两队人马高喊口号寸土必争,拉锯中,天气虽寒,但人人满头大汗,士气火热...

群众在参与全民健身运动会中收获了健康、快乐,增强了体质,凝聚了力量,提升了幸福感和满意度,展示了木石人民崭新的精神风貌。(通讯员 李振 满高军)

级索镇努力打造 环卫一体化大格局

本报讯 今年以来,级索镇以建设“生态之城、美丽级索”为目标,重拳“清三堆、治三乱”,环卫一体化已实现全域无缝覆盖,全镇51个村全部达到了街净、路畅、村美标准...

行动;在路域,在抓好沿路整治的同时,完成了北留路沿线及级西路沿线15万平方米的墙体、广告牌匾立体改造;在各村,把彻底清除“三堆两垛”作为首要任务,对通过验收的村,镇里免费提供涂料,村容村貌实现了全面提升...

水城市化、平安天网等系列工程,特别是三夏三秋期间,为解决秸秆进村问题,镇里要求各村至少在村外设立2处秸秆集中存放点,对占用农田集中存放秸秆的,镇财政每亩每季给予补偿600元,有效解决了村庄环境反复的问题,全镇51个村全部达到了净化、硬化、绿化、亮化、美化、文化“六化”标准。

(通讯员 董敏 巩存强)



安装护栏 安全出行

12月13日,在滕州市大同路上,施工人员正在安装护栏,以确保过往车辆的行驶安全。

(特约记者 金亮 摄)



请家长试吃 为饭菜打分

12月12日下午,滕州市实验幼儿园邀请31位家长代表到该园餐厅“试吃”并对幼儿园饭菜的种类、营养均衡、就餐环境等方面进行评价。幼儿园相关负责人表示,幼儿园为此专门设立了幼儿园家长伙食委员会,今后将定期邀请家长代表到幼儿园“试吃”,收集意见并进行改善,让幼儿园成为孩子们健康成长的乐园。

(特约记者 王雪纯 摄)